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1. Jūsų lytis:

65 responses

2. Jūsų amžius:  

65 responses

3. Jūsų išsilavinimas:

65 responses

Mokinių tėvų/globėjų apklausa
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4. Jūsų darbo pobūdis:

65 responses

5. Kokią klasę lanko Jūsų vaikas?

65 responses

6. Kiek vaikų iš viso yra Jūsų šeimoje?

65 responses
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7. Kaip vertinate mokyklos akademinę, socialinę, emocinę ir fizinę
aplinką? Pasirinkite Jums labiausiai tinkantį variantą kiekvienam
teiginiui

65 responses

8. Koks Jūsų vaiko požiūris į mokyklos išorinę ir vidinę aplinką?
Pasirinkite Jums labiausiai tinkantį variantą kiekvienam mokyklos
aplinkos apibūdinimui.

65 responses
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9. Kam skiriate daugiau dėmesio: mokymosi rezultatams ar mokymosi sunkumams?
Kodėl?

65 responses

Mokymosi sunkumams

mokymosi sunkumams

Mokymosi rezultatams

Sunkumams

viskam

Mokymosi rezultatams.

Mokymosi sunkumams.

rezultatams, nes rūpi vaiko ateitis

Rezultatams

Sunkumams, nes rezultatai nelabai pasiekiami

Padeda mokytoja su sunkumais isprest problemas su vaiku.

Abiems, nes įveikus sunkumus pasiekiamas rezultatas

Sunkumams, nes norisi juos įveikti.

Sunkumams, kad juos įveikus galima būtų žengti toliau

Sunkumams, būtina juos įveikti.

Rezultatams, norisi, kad sūnus gebėtų gyventi.

Sunkumams.

mokymosi rezultatams

rezultatams

abiem po lygiai

Viskam.Pasitikiu mūsų mokyklos pedagogais ir visais darbuotojais. Vaikas šioje mokykloje yra
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saugus ir lavinimas yra puikus.

Mokymosi sunkumams, kad tobulės toliau.

Su kiekvienais metais tikimės geresnių rezultatų. Bet ir sunkumus stengiamės įveikti.

Manau,kad šie du dalykai glaudžiai susiję.ir jei teiki dėmesį vienam,teiki ir kitam

Mokymosi sunkumams, nes noriu,kad būtų mažiau spragų.

Mokymosi sunkumams, kad butu pasiekti geresni rezultatai

MOKYMOSI SUNKUMASM

Mokymis sunkumams,nes norim pasivyti bendraklasius

Ir tiems ir tiems

sunkumams, nes ju daugiau nei rezultatu.

Sunku atsakyti į klausimą. Džiaugiamės kiekvienu nors ir nedideliu postūmiu pirmyn.

Rezultatams. Savarankiskumui ugdyti,ateiciai po mokyklos baigimo

Mokymosi rezultatams .

Sunkumams, kadangi vaikas nekalba

rezultatams - rekia gyvenime

Savarankiskumo kad ismoktu

Ir tam ir tam. Vaikas pagal savo lyg tobulėja. Stengiuosi, kad vaikas gautų geriausia. Ką čia ir
turime.

Mokymosi sunkumams,nes nuo to prijlsuso vaiko emocine būklė

abiems prioritetams.

Mokymosi rezultatams dėl vaiko ateities

Sunkumams,kad butu lengviau ateiti

Sunkumai gali būti įveikiami, padeda vaikui auvti, tobulėti. i

Mokymosi sunkumams,kad juos butu galima isspresti
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Svarbiausi,kad vaikas gerai jaustūsi mokykloje ,tada su noru ją lanko ir atsiranda mokymosi
geresni rezultatai

ir mokymasi ir rezultata

Sunkumams. Kai jų nebus, bus geresni rezultatai

Mokymosi sunkumų įveikimui, kad galima būtų siekti rezultatų.

Rezultatams, nes apie sunkumus is to ir suzinau

Sunkumams. Kiekvienam reikia individualaus priėjimo

Mokymosi sunkumams. Manau, kad svarbios ne akademinės žinios, o pats mokymosi
procesas.

Mokymosi sunkumams. Įveikęs sunkumus vaikas noriai eina į mokyklą.

Mokymosi sunkumams. Smagu, kuomet vaikas geba atlikti užduotis ir patiria džiaugsmą.

Mokymosi sunkumams. Svarbu, kad vaikas norėtų eiti į mokyklą.

10. Pažymėkite, kokios informacijos perteikimo formos Jums yra
priimtiniausios, gaunant informaciją apie vaiko pasiekimus.

65 responses
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11. Ar susiduriate su sunkumais, bendraudami su pedagogais? Jei taip,
kokiais?

65 responses

12. Lentelėje pateikta 12 teiginių. Pasirinkite Jums tinkantį variantą
kiekvienam teiginiui.

65 responses
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